


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :اعتمادا على السياق و السندات و مكتسباتك♦       

 فسر سبب تأخر حصول أحمد على الثمار مقارنة بسليم .-1               

 .تحسين منتوجه موضحا طريقة تطبيقهالحل الذي تقترحه على سليم ل في رأيك ماهو-2               

 حدد الهدف من التكاثر الخضري.-3               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أستاذتكم تتمنى لكم التوفيق و النجاح 

الفلاحي و لغرض تحسين و تسريع الانتاج 

الفلاحون و المختصون  نوعية المنتوج يقوم

 التكاثر الخضري . بتطبيق تقنيات على 

 فكر جيدا...

 ركز...

 ثم أجب.  




